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Участь кафедри української  філології  у реалізації  Всеукраїнського
проекту «Єдині»  за Ініціативи «Навчай українською»  на базі  ХОУНБ

14.02.2023

З 25 січня 2023 року у рамках Всеукраїнського проекту «Єдині», організатором якого є

Ініціатива «Навчай українською» – об`єднання представників різних громадських організацій

задля популяризації української мови, за підтримки Уповноваженого із захисту української мови

та Міністерства молоді та спорту України, на базі Хмельницької обласної універсальної наукової

бібліотеки розпочато заняття розмовного клубу української мови «Скажи мені українською».  

На запрошення   організаторів – Катерини ЧАБАН, директора ХОУНБ і Олени ГРИЦИШИНОЇ,

завідувача відділу абонемента бібліотеки до мовно-культурологічної діяльності Клубу в ролі

коуча і репетитора долучилася викладач кафедри української філології Хмельницького

національного університету,  волонтер і громадський діяч Таїсія КОВАЛЬ.

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN

Хмельницький національний університет
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Для українців-хмельничан і вимушених українців-переселенців з Харкова, Маріуполя,

Краматорська, Дніпра, які прагнуть практично вдосконалити знання національної української

мови запропоновано авторську програму з основ культури українського мовлення і риторики,

виразного читання українськомовних текстів і ораторського мистецтва, суголосну гаслові

проекту «Єдині»: «Мова – наш культурний фронт! Вивчай, розмовляй українською  –

наближайПеремогу!» .

Інтерактивні заняття відбуваються щотижня у залі мистецтвознавства ХОУНБ, а також – у

парку імені Тараса Шевченка міста Хмельницького.
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Першим результатом наших українознавчих зустрічей – є декламація солов’їною і

народження бажання у друзів-українців зі Сходу України здійснити духовне сходження на

Тарасову гору, поїхати разом до Канева…
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Віримо у Збройні сили України! Все буде Перемога незламної України у російсько-українській

війні за Свободу і Соборність єдиної української нації! Слава Україні!

…Свою  Україну любіть. Любіть Їі во время люте…

Тарас Григорович Шевченко – Кобзар і Пророк України
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Докладніше про подію можна дізнатися з відеосюжету МТРК «Місто» за посиланням.

Інформація кафедри української філології

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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